
    
Vzkříšení znamená, 
                       že Bůh je mocnější než zlo a smrt.

Smrt znamená konec pohybu v čase.
Smrt znamená konec naděje na návrat.
Smrt znamená konec lidské budoucnosti.
A přece - jako křesťané věříme ve „vzkříšení těla“.
Nejde však o pouhou resuscitaci.
Vzkříšení, jak ho vyznáváme ve víře, není návratem

zpět, ani prostým pokračováním života v jiném prostředí.
Naše  chápání  vzkříšení  se  odvíjí  od  vzkříšení  Ježíše
Krista. Jenom skrze něj mu můžeme správně porozumět.

Ježíš se po svém vzkříšení setkával s mnoha lidmi.
Ti se radovali - ale Ježíše si nemohli podržet. Jeho vzkří-
šení nebylo návratem do minulosti, ale vstupem do bu-
doucnosti.

Byl to přechod přes hranici smrti k neomezené budoucnosti - k nebeskému Otci, k Bohu, lidově
„do nebe“.

Setkání  žen,  apoštolů a  dalších svědků s  Vzkříšeným bylo  ujištěním,  že  žádné zlo,  jakkoliv
mocné, neudrží Ježíše ve smrti, protože Bůh je mocnější než smrt. A že i když naše cesta zde na zemi
končí smrtí, Boží láska k Ježíši a Ježíšova láska k nám je silnější než smrt. Tato láska definitivně pře -
máhá moc zla, které chtělo triumfovat skrze smrt - Ježíšovu i naši.

Pro toho, kdo žije v jednotě s Bohem, nemá zlo ani smrt poslední slovo!
                                                         (Zpracováno podle textů a myšlenek P. Aleše Opatrného)         

             
Ani nemoc, ani smrt,
ani bolest, ani pláč, 

ani úzkost, ani strach, 
ani zoufalství, ani beznaděj

ani zlo, ani hřích, 
nevládne tam,

kde Ježíš vstal z mrtvých.

          Pravou velikonoční radost a naději na nový život  
                                                             přeje a v modlitbě vyprošuje                                                                   

                 
   otec Jiří Dobeš 

    farář

                                     Farní věstník 
                                                                                   DUBEN 2026

                                                                                  Vydává Římskokatolická farnost Telč                
              ročník XXXIV,  číslo 4                  

            Bohoslužby v měsíci  dubnu 2026  
 
        Čt             2. 4.  2026      Zelený čtvrtek                     18:00 sv. Jakub
        Pá             3. 4.  2026      Velký pátek
                         9:00  křížová cesta Jména Ježíš – kaple sv. Karla Boromejského

                                                                               18:00 sv. Jakub
        So             4. 4.  2026      Bílá sobota 20:00 sv. Jakub  
     
        Ne             5. 4.  2026   Boží hod velikonoční            9:00 sv. Jakub
        Po               6.  4.  2026    Velikonoční pondělí              9:00       sv. Jakub

         
       So            11. 4.  2026                      18:00 Matka Boží
       Ne            12. 4.  2026                     9:00 sv. Jakub

         
       So           18. 4.  2026                      18:00 Matka Boží
       Ne           19. 4.  2026                     9:00 sv. Jakub

         
       So           25. 4.  2026                      18:00 Matka Boží
       Ne           26. 4.  2026                     9:00 sv. Jakub

 sv. Vojtěch – poutní mše sv.   10:00     sv. Vojtěch - Studnice

Pátek 10. dubna v 18.00 sv. Jakub - mše svatá pro děti
Pátek 24. dubna v 18.00 sv. Vojtěch - Studnice - poutní mše svatá zvláště pro rodiny s dětmi. Po
mši svaté opékání špekáčků u kostela. Pro odvážné a trochu otužilé přespání v kostele. 
Každou neděli se také můžete těšit na katechezi pro děti.

                                                                       (bez záruky)

               Charitní sbírka
V sobotu  11.dubna 2026 od 9:00 do 12:00 hod se uskuteční Charitní

sbírka  oděvů, přikrývek, bytového textilu, povlečení, ručníků, obuvi. 
Darované věci prosíme ukládejte do pevných  krabic,  nebo pytlů pro

snadnou manipulaci při skladování a přepravě.
Případné informace na tel. č. 732 157 552
POZOR !   Vše budeme vybírat v ulici Květinová - bývalá plynová kotel-
na vedle firmy NERAD 

Jaroslav Kadlec

Prosíme o podporu opravy kostela sv. Vojtěcha ve Studnici. V roce
2025 jsme dokončili opravu šindelové střechy.  V roce 2025 nás čeká
finančně náročná oprava stropu – zhotovení nového podhledu.

Za první tři místa můžeme získat 50, 30 nebo 15 tisíc korun na
opravu kostelíka. 

Akce  Studnice (Telč)  –  obnova šindelové střechy kostela  sv.
Vojtěcha byla nominována do ankety Zlatá jeřabina v kategorii Péče o
kulturní dědictví.

 Hlasování probíhá od 1. do 31. března 2026 
hlasovat můžeš zde:   https://extranet.kr-vysocina.cz/zlata-jerabina/

Hlasuje se z každé emailové adresy jedenkrát.  Budeme moc rádi
   za každý hlas i sdílení.

Děkujeme!   o. Jiří Dobeš, farář

   2



 Co zaznělo na schůzce lektorů v sobotu 14. 3. 2026

         Služba lektora je velmi zvláštní služba. Když čtete v koste-
le, nejde jen o to přečíst text.                                                          
Skrze vaše ústa zaznívá Boží slovo pro celé společenství.

Možná si někdy myslíme: vždyť jenom čtu. Ale ve sku-
tečnosti pomáháme lidem, aby mohli slovo Boží SLYŠET, PO-
CHOPIT A PŘIJMOUT.  

Dobrý lektor není ten, kdo má nejhezčí hlas, ale ten, kdo po-
může lidem BOŽÍ SLOVO OPRAVDU SLYŠET.

Příprava před bohoslužbou:
Dobré čtení začíná již doma. 

1. PŘEČÍST SI TEXT DOPŘEDU: Několikrát, a po-
chopit smysl textu

2. VYHLEDAT NEZNÁMÁ JMÉNA NEBO 
SLOVA: Biblická jména, těžká slova 

3. MODLITBA: Krátká osobní modlitba před 
čtením.

4. PŘIJÍT DO KOSTELA V ČAS: Zkontrolovat lekcionář upravit mikrofon
Jak správně číst:

1. MLUV POMALU:  lidé poslouchají, nemají text před sebou, PROTO POTŘEBUJÍ 
ČAS

2. DĚLEJ PAUZY: po větách, po odstavcích, před důležitou myšlenkou. Pauza pomáhá 
lidem přemýšlet.                                                                                                                

3. MLUV NAHLAS A SROZUMITELNĚ: otevírej ústa, vyslovuj, artikuluj, na konci 
věty neubírej na hlasitosti. Mikrofon není od toho, aby nás zesílil, ale aby nás dobře 
přenesl.                                                          

4. DÍVEJ SE OBČAS NA LIDI: není nutné pořád, ale občas zvedni oči. Pomáhá to ke 
kontaktu se shromážděním.                                                                                               

5. ČTI PŘIROZENĚ: ne monotónně, jako robot, ale také ne přehnaně dramaticky.            
CÍLEM JE PŘIROZENÉ A DŮSTOJNÉ ČTENÍ.

Postoj u albonu:
Důležitý je vnější projev                                                                                                                    

1. přijít klidně
2. uklonit se oltáři                                                                                                                  
3. upravit mikrofon                                                                                                                
4. chvíli počkat než začneš                                                                                                    
5. na konci, po krátké pauze: SLYŠELI JSME SLOVO BOŽÍ,.

Nejčastější chyby:                                                                                                                              
1. příliš rychlé čtení
2. čtení bez přípravy                                                                                                              
3. monotónní hlas                                                                                                                   
4. příliš tichý hlas                                                                                                                   
5. žádné pauzy, nebo tam kde být nemají, Když nejsou, nebo jsou voleny špatné pauzy, 

tak zní text nesrozumitelně. Správně volená pauza dává slovům váhu.

CHTĚL BYCH VÁM ZÁVĚREM ZA VAŠI SLUŽBU PODĚKOVAT. NENÍ TO SAMOZŘEJ-
MÁ VĚC, ŽE NĚKDO PŘIJDE A ČTE BOŽÍ SLOVO PRO CELÉ SPOLEČENSTVÍ. DÍKY VÁM 
MŮŽE BOŽÍ SLOVO ZAZNÍT V KOSTELE JASNĚ A SROZUMITELNĚ.

DÍKY ZA SLUŽBU. 
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Zprávy z jednoty Orla

Florbalová miniliga v Jaroměřicích
V  neděli  1.  března  se  v  Jaroměřicích  nad

Rokytnou uskutečnilo v pořadí již třetí setkání letošní-
ho  ročníku  Florbalové  miniligy.  Družstvo  mladších
žáků vstoupilo do turnajového dne mírně nejistě.  V
úvodním  utkání  proti  Želetavě  diváci  sledovali  vy-

rovnaný souboj, ve kterém se oba týmy střídaly ve vedení. Zápas nakonec skončil spravedlivou re -
mízou 4:4. Následoval náročný duel s postrachem letošního ročníku, týmem ZŠ Pavlov. Přestože ko -
nečné skóre 1:8 hovoří ve prospěch soupeře, pro náš tým šlo o dílčí úspěch v defenzivě. Poprvé se
totiž podařilo proti tomuto tradičně silnému soupeři udržet inkasovaný počet branek pod desítkou. O
čestný úspěch telčského týmu se střelecky postaral Adam Svoboda. V závěrečném vystoupení proti
domácím Jaroměřicím nad Rokytnou už naši hráči dominovali a jednoznačně zvítězili v poměru 7:4.

Kategorie starších žáků se v úvodu turnaje potýkala s efektivitou soupeřů. V prvním zápase pod-
lehli hráči týmu Orel Třešť poměrem 1:4 a v následném utkání nestačili na domácí Jaroměřice, se kte -
rými prohráli 1:3. Zlepšení přišlo v posledním zápase dne proti Želetavě. Starší žáci soupeře přehráli
a zvítězili přesvědčivě 6:2. Střeleckou listinu našeho týmu ovládl Metoděj Stejskal, kterému úspěšně
sekundoval David Kvasnička.

Finálové utkání je na naplánováno na poslední dubnovou sobotu tradičně do Třeště. Do té doby
se můžete podívat na výsledky a střelecké tabulky na webu www.oreltelc.cz/miniliga_florbalu.

Pinec v orlovně naposledy
Letošní 10. ročník neformální série turnajů ve stolním tenise  Pinec v orlovně utekl jako voda.

Máme před sebou poslední 2 setkání, na které bych vás rád pozval. Šanci máte v neděli 29. března a
19. dubna. Začátek je jako obvykle od 14:00, konec nejpozději v 18 hodin. Vezměte s sebou své ka-
marády a přijďte si naposledy do orlovny pinknout, než odložíme pálky přes léto do skříně.
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Orel jednota Telč a Divadelní soubor
Tábor uvádí

Bez předsudků
Diego Ruiz a Fiona Bettanini

jemně pikantní komedie o ženách a
mužích

v pátek 24. 4. 2026 v 19:00 hod.
v Orlovně v Telči

vstupné 180 Kč, přístupné od 15 let 

bar s občerstvením otevřen od 18:30

http://www.oreltelc.cz/miniliga_florbalu


Vdova  Františka  Slavatová  z Meggau  a
její působení na císařském dvoře ve Vídni.

Po  smrti  manžela  se  hraběnka  Slavatová  i
s dětmi přesídlila do Bavorska, konkrétně do Pa-
sova. Tam tehdy žil také její  švagr Adam Pavel
Slavata.  (Adam  byl  se  svou  manželkou  Marií

Markétou z Eggenburgu rozvedený.) Adam v té době usiloval o sňatek s Františkou, která však jeho
nabídku odmítla s tím, že chce po zbytek života zůstat ve vdovském stavu. Zanedlouho po této nabíd-
ce se Františka s dětmi stěhuje do rodného Freistadu, který zdědila po smrti otce v roce 1644. Za ne-
dlouho poté zde Adam Pavel opět žádal Františku o ruku, ta ho opět odmítá a zamítavě se stavěla i
k dalším nabídkám. 

Pro její původ, příbuzenský vztah s Vilémem Slavatou a v neposlední míře také pro její zbožný
život, ji císař Ferdinand III. žáda, aby se stala vychovatelkou jeho druhorozeného syna, pozdějšího cí -
saře Leopolda I. Františka tuto nabídku odmítá s odůvodněním, že jako vdova chce zůstávat v ústraní,
od všeho světského rozptýlení a zbytek života věnovat Bohu, modlitbě a svým dětem. Ovšem si byla
zřejmě vědoma, že nabízená funkce může jejím dětem značně usnadnit začátky jejich kariérního živo-
ta. Uvědomuje si, že jiní šlechtičtí synové se mohou opírat o autoritu svého otce a že jejím potomkům
by život u dvora otevřel velké možnosti. Proto druhou prosbu císaře, již přijala. Bylo to buď v  roce
1642, nebo až v roce 1645. Úřad vykonávala společně s hraběnkou Zuzanou Veronikou z Trautsonu,
která byla její teta. 

V roce 1650 bylo Leopoldovi deset let,  a to byl věk kdy chlapci opouštěli prostředí výchovy
dvorských dam. Poté dostávali vlastní dvůr, kde posty zastávali většinou muži. Ti se také starali o
další výchovu mladých šlechticů. 

Post nejvyšší hofmistryně mladého arcivévody byl velmi důležitým obdobím Františčina půso-
bení u císařského dvora. Propojení dvora a státního aparátu mělo spoustu úřadů, které zastávali osoby
různého původu, věku jak muži, tak i ženy, z řad laiků i duchovenstva. 

Chtěl-li šlechtic budovat úřednickou kariéru, byl císařský dvůr samozřejmě samotným vrcholem.
Právě proto byl přístup ke dvoru důležitý už od raného věku. A právě působením Františky se ke dvo-
ru dosévají i její děti. 

Dne 2. dubna 1657 umírá císař Ferdinand III. Vlády se ujímá jeho syn Leopold I. V  té době od-
chází Františka z Vídně zpět do Čech. Nebo přesněji řečeno, na Moravu, neboť za své sídlo volí svůj
zámek v Telči. Toho roku dne 2. července zemřel také Adam Pavel, nejstarší doposud žijící příslušník
rodu Slavatů. Slavatovský majetek poté dědí nejstarší Františčin syn Ferdinand Vilém.

(Použitá literatura jako v předchozích článcích.)

                                                                               Miloš Horník
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Jarní koncert
12. 4. 2026 v 16:00 hod v Orlovně v Telči

Vstupné dobrovolné   Těšíme se na Vás

Jste zváni
Už 6. června 2026 se společně setkáme na brněnském výstavišti při slavnosti blahořečení Jana

Buly a Václava Drboly – prvních mučedníků moderní české historie. Přijměte pozvání biskupa Pavla
Konzbula. Místo je pro každého.  

Registrací si zajistíte konkrétní místo v hale a rychlé odbavení.
Registrace je  bezplatná, ale je podmínkou vstupu. Bez místenky se do areálu nedostanete. Čím
dříve se zaregistrujete, tím lepší místo si můžete vybrat. A u vstupu vás pak čeká jen rychlé přiložení
QR kódu, který dostanete do e-mailu. Žádné dlouhé fronty, žádné čekání. Potřebujete poradit s regis-
trací, rezervací míst nebo objednávkou jídla? Obraťte se na naši speciální infolinku: +420 601 267
921 ( Po, St, Pá 10:00–17:00). 
     Po registraci obdržíte e-mailem QR kód. To je vaše vstupenka i místenka zároveň. U vstupu jej
předložíte pořadatelské službě. Buď vytištěný nebo v mobilním telefonu. Dostanete pásku, která vás
bude provázet celým areálem. Díky ní můžete pavilon opouštět a vracet se do něj bez nutnosti znovu
skenovat QR kód. 
      Důležité: Odbavení, tzn. načtení QR kódu na místě je nutné dokončit nejpozději do 13:30 hod. Po
tomto čase místenky uvolňujeme dalším zájemcům.
       Děti starší tří let potřebují vlastní vstupenku. Děti do tří let vstupují zdarma bez registrace a  místa
na sezení. Pokud pro ně chcete vlastní místo k sezení, zaregistrujte je stejným způsobem jako ostatní. 

Celý den je rozdělen do tří částí. Dopoledne inspirativní program na hlavním pódiu, odpoledne
slavnostní beatifikační mše. A po celý den paralelně běží dětská zóna se sportovišti, skákacími hrady
a dalšími aktivitami. 

8:00–9:00 příchod a příjezd na výstaviště
9:30–11:40 dopolední kulturně-duchovní program
11:45–14:15 polední pauza, dětský program na pódiu
14:15–14:30 příprava na slavnostní mši svatou
14:30–16:30 slavnostní mše svatá
16:30–18:00 pomalý závěr dne – možnost uctění ostatků blahořečených, koncert na venkovním

pódiu
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tel:+420601267921
tel:+420601267921


Dopoledne nás čeká komponovaný kulturně-duchovní audiovizuální program. Zazní živá hudba,
vystoupí Petr Špaček & band, který doprovodí i ranní modlitbu, silná svědectví, herecká vystoupení,
pozdrav biskupa Pavla Konzbula i katecheze kněze Josefa Prokeše. Celým dnem nás bude provázet
moderátorka Barbora Černošková. 

Myslíme i na ty nejmenší. V hlavním pavilonu P bude v samostatné sekci prostor pro rodiny, ma-
minky a děti s možností sledování přenosu programu z pódia. V klidu, s možností nakojit dítě nebo
využít bohatý prostor s kobercem na vámi donesené aktivity, včetně jízdy na odrážedlech (vaše vozi-
dla prosíme vezměte s sebou).

Samostatný program pro děti bude probíhat ihned po skončení dopoledního programu.  Čeká nás
koncert kapely Brouci, divadelní představení i krátké katecheze. V prostoru mezi halami najdete tam
také různá sportoviště pro menší i starší děti, skákací hrady a další aktivity. 

Na místě budou k dispozici pásky pro děti – můžete je dítěti nasadit na ruku a napsat na ně vaše
telefonní číslo pro případ, že by se po areálu zatoulalo.

Hlídání dětí po dobu programu není zajištěno. Nabízíme pro rodiny s dětmi program, kterého se
mohou zúčastnit společně.

Celý  den  vyvrcholí  odpolední  slavnostní  mší  svatou.  Předsedá  jí  kardinál  Michael  Czerny,
kanadský jezuita a brněnský rodák, za účasti několika stovek kněží z celé republiky i ze zahraničí.
Liturgii doprovodí SBM – Schola brněnské mládeže. 

Jídlo si můžete objednat předem přímo při registraci. V jednom kroku spolu s vstupenkou. Vy-
brané jídlo se vygeneruje jako samostatný kód, kterým se prokážete u výdeje. Doporučujeme tuto
možnost využít a předejít tak riziku, že oblíbená jídla dojdou.  

 Na místě budou po celý den také stánky s kávou a rychlým občerstvením. Na místě si budete
moci koupit duchovní literaturu, oblečení, merch a další památky na tuto velkou slavnost. 

V areálu brněnského výstaviště bude k dispozici placené parkování za zvýhodněnou cenu pro
osobní auta i autobusy přijíždějící se skupinami.  

Vjezd pro auta je možný výhradně přes bránu č. 4.,  vjezd pro autobusy výhradně přes bránu
č. 7. Prosíme - řiďte se pokyny pořadatelů na místě. 

Cena za celodenní parkování je 100 Kč v případě osobního auta a 1 000 Kč za autobus. Připravte
si prosím hotovost. Dostanete potvrzení o zaplacení. 

Pro pěší bude možné využít vstup hlavní branou č. 1 a také vstup u pavilonu G2 (u tramvajové
zastávky  na  ulici  Hlinky).  V průběhu  května  by  navíc  měla  být  otevřena  nová  zastávka  MHD
„Aréna“, odkud se dostanete přímo k pavilonu Z. 

V současnosti je kapacita hlavního pavilonu na slavnost blahořečení je naplněna. Na akci se již
zaregistrovalo víc než 9 500 účastníků. Kapacita hlavního pavilonu P je tak v tuto chvíli téměř ob -
sazena.  Spouštíme přihlašování  do vedlejšího pavilonu Z.  V tomto pavilonu bude zajištěn přenos
programu z hlavního pódia a budou tu i zóny s možností svaté zpovědi, kaple nebo stánkový prodej.

     Zdroj: www.buladrbola.cz

Mladí  lidé v diecézi  vytváří  dobré a smyslu-
plné věci. Ohlédnutí za projekty Mladí mladým

Víkendovky,  ministrantský  fotbalový  turnaj,
pesachová večeře, obnova farní zahrady nebo vydání

CD místní scholy – i takové byly loňské projekty mladých věřících z farností brněnské diecéze, kteří
se zapojili do grantové výzvy biskupství Mladí mladým. Ta byla vyhlášena na podzim roku 2024 a
slibovala finanční podporu zajímavým pastoračním a evangelizačním projektům zaměřeným na mladé
lidi v diecézi.

Nakonec bylo v roce 2025 v rámci této výzvy podpořeno v různé výši celkem 46 realizovaných
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projektů. Ludmila Kuchyňková z Diecézního centra pro mládež, která koordinovala průběh i závě-
rečné vyhodnocení grantu, říká: „Mile mě překvapilo, kolik různých typů projektů vzniklo - bylo to
opravdu pestré, od čistě duchovních akcí, přes sportovní, hudební projekty, akce, které propojovaly
děkanství atd. A taky mi to rozbilo nějakou mou zafixovanou představu, že se na některých místech v
uvozovkách nic neděje – a ono se ukázalo, že tam ti mladí vlastně velmi dobře fungují a dokážou
něco dobrého, smysluplného vytvořit.“ 

Jedním z projektů, které proběhly v první polovině roku 2025 byla víkendovka s vozíčkáři, kte-
rou realizovali mladí z Bílovic nad Svitavou. Jedna z jejích iniciátorek Anežka Mezerová k přínosu
akce sdělila: „Pro mě osobně je vždy moc krásné vidět, jak je akce obohacující pro obě skupiny, pro
dobrovolníky i vozíčkáře, jak mezi nimi vznikají nová přátelství, jak se navzájem učí respektovat a
přijímat, radovat se z přítomnosti a být vůči sobě laskaví.“ V Novém Městě na Moravě uspořádali
mladí z farnosti na jaře před Velikonocemi pesachovou večeři a snažili se přitom propojit všechny
věkové generace. Jak potvrzuje hlavní koordinátor projektu Jan Trödler, tento záměr se nakonec po-
dařilo naplnit: „Při přípravě akce jsme objevili a využili rozmanité hřivny a charismata farníků, od or-
ganizačních schopností, přes dar pohostinnosti, výtvarného ztvárnění nebo duchovního doprovázení.
Účastníci akce pak vyjádřili přání, aby se pesachová večeře stala v naší farnosti tradicí.“ 

Divadelně-hudební projekt nabídli mladí ve farnosti Velká Bíteš – společně připravili a odehráli
velikonoční  příběh s podtitulem Muzikál Naděje. „Podílelo se nás na tom celkem 50. Mezi další
úspěšně  realizované  projekty  Mladí  mladým patřil  v  loňském roce  například ministrantský  fot-
balový turnaj v Urbanově na Jihlavsku, příměstský tábor pro děti v Deblíně, obnova farní zahra-
dy ve Vysokých Popovicích, chválové večery v Brně-Řečkovicích nebo výlet mladých z Brna-Bys-
trce do Terezína. Biskupství brněnské podpořilo všechny realizované projekty částkou v celkové výši
814 tis. Kč. 

V letošním roce 2026 se biskupství zaměří na finanční podporu prorodinné pastorace. P. Pavel
Šenkyřík vysvětluje: „V rámci každého děkanství bude možnost využít  částku 30 000 Kč na roz-
vojové prorodinné projekty  – mohou to být materiály pro manželské večery, vzdělávání lektorů pro
přípravu snoubenců nebo třeba nějaký místní Den pro rodinu. Konkrétní podobu projektu vytváří, vy-
bírá a schvaluje pastorační rada děkanství.“

_________________________________________________________________________________
Uzávěrka příštího čísla je v neděli   19. 4. 2026
Neprodejné, pro vnitřní potřebu farnosti vydává Římskokatolická farnost Telč – www.farnost-telc.cz
Příspěvky prosíme zasílat na e-mail:k.kamenik@post.cz
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V neděli 25. 4. 2026 Sbor Santini Telč Vás srdečně zve na tradiční koncert 
Santini v akci 

    na netradiční místo. Tentokrát to bude Koniášův sál v univerzitním centru Telč. 
Můžete sebou přinést něco dobrého. O nápoje se sbor postará. 

Přijďte si s námi užít nedělní odpoledne nejen s hudbou, ale u nějaké té  laskominy si popoví-
dáme.       Moc se těšíme.   Vstupné dobrovolné     

mailto:k.kamenik@post.cz

